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C O N S I G L I O R E G I O N A L E D E L L’ A B R U Z Z O 
 

XII LEGISLATURA 





SEDUTA DEL 10.4.2024 
 

Presidenza del Presidente: MARINUCCI 

Consigliere Segretario: MARIANI 

Consiglieri A Consiglieri A Consiglieri A 

ALESSANDRINI Erika  D'INCECCO Vincenzo  PAVONE Enio  

BLASIOLI Antonio  GATTI Paolo  PEPE Dino  

CAMPITELLI Nicola  IMPRUDENTE Emanuele  PIETRUCCI Pierpaolo  

CAVALLARI Giovanni  LUGINI Gianpaolo  QUAGLIERI Mario  

D'ADDAZIO Leonardo  MAGNACCA Tiziana  SANTANGELO Roberto  

D'AMARIO Daniele  MARIANI Sandro  SCOCCIA Marianna  

D'AMICO Luciano  MARINUCCI Luciano  SOSPIRI Lorenzo  

D'ANNUNTIIS Umberto  MARSILIO Marco  TAGLIERI SCLOCCHI Francesco  

DE RENZIS Luca  MENNA Vincenzo  VERRECCHIA Massimo  

DI MARCO Antonio  MONACO Alessio    

DI MATTEO Emiliano  PAOLUCCI Silvio    

 

VERBALE N. 1/1 

 

OGGETTO: Elezione del consigliere Lorenzo Sospiri a Presidente del Consiglio regionale. 
 

 

Il Presidente invita l’Assemblea a procedere, ai sensi dell’art. 15 dello Statuto e con le 

modalità di cui all’art. 6 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio, all’elezione del 

Presidente del Consiglio regionale; 

Udito l’intervento del consigliere Verrecchia il quale, a nome della maggioranza, 

formalizza la designazione del consigliere Lorenzo Sospiri; 

Udito l’intervento del consigliere D’Amico; 

Preso atto dell’avvenuta distribuzione delle schede e segnalato che ciascun consigliere 

può riportare sulla stessa un solo nominativo, indice la votazione a scrutinio segreto con 

l’assistenza dei consiglieri segretari Mariani e Scoccia; 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 

Consiglieri presenti 31 

Consiglieri votanti 31 
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Riportano voti: 

Sospiri Lorenzo 16 

Santangelo Roberto 1 

schede bianche 14 

 

non essendo stato raggiunto da nessun candidato il quorum dei 2/3 dei consiglieri 

assegnati (21 voti) richiesto dall'art. 6 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio 

regionale, il Presidente dispone l'espletamento della seconda votazione; 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 

Consiglieri presenti 31 

Consiglieri votanti 31 

 

Riportano voti: 

Sospiri Lorenzo 17 

schede bianche 14 

 

non essendo stato raggiunto da nessun candidato il quorum dei 2/3 dei consiglieri 

assegnati (21 voti) richiesto dall'art. 6 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio 

regionale, il Presidente dispone l'espletamento della terza votazione; 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 

Consiglieri presenti 31 

Consiglieri votanti 31 

 

Riportano voti: 

Sospiri Lorenzo 18 

schede bianche 13 

 

non essendo stato raggiunto da nessun candidato il quorum dei 2/3 dei consiglieri 

assegnati (21 voti) richiesto dall'art. 6 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio 

regionale, il Presidente dispone l'espletamento della quarta votazione; 

Uditi gli interventi del presidente della Giunta regionale Marsilio e del consigliere 

D’Amico, il Presidente, segnalato che, ai sensi dell’art. 6, comma 2, del Regolamento interno 

per i lavori del Consiglio regionale, dopo il terzo scrutinio è sufficiente per l'elezione la 

maggioranza assoluta dei componenti dell'Assemblea (16 voti), indice la votazione a scrutinio 

segreto;  

Il consigliere Paolo Gatti non è presente alla votazione. 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 

Consiglieri presenti 30 
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Consiglieri assenti 1 

Consiglieri votanti 30 

 

Riportano voti: 

Sospiri Lorenzo 17 

schede bianche 13 

 

e proclama eletto alla carica di Presidente del Consiglio regionale il consigliere Lorenzo 

Sospiri. 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

F.to 

IL PRESIDENTE 

F.to 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AM/VT/pf 
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C O N S I G L I O R E G I O N A L E D E L L ’ A B R U Z Z O 
 

XII LEGISLATURA 





SEDUTA DEL 10.4.2024 
 

Presidenza del Presidente: SOSPIRI 

Consigliere Segretario: MARIANI 

Consiglieri A Consiglieri A Consiglieri A 

ALESSANDRINI Erika  D'INCECCO Vincenzo  PAVONE Enio  

BLASIOLI Antonio  GATTI Paolo  PEPE Dino  

CAMPITELLI Nicola  IMPRUDENTE Emanuele  PIETRUCCI Pierpaolo  

CAVALLARI Giovanni  LUGINI Gianpaolo  QUAGLIERI Mario  

D'ADDAZIO Leonardo  MAGNACCA Tiziana  SANTANGELO Roberto  

D'AMARIO Daniele  MARIANI Sandro  SCOCCIA Marianna  

D'AMICO Luciano  MARINUCCI Luciano  SOSPIRI Lorenzo  

D'ANNUNTIIS Umberto  MARSILIO Marco  TAGLIERI SCLOCCHI Francesco  

DE RENZIS Luca  MENNA Vincenzo  VERRECCHIA Massimo  

DI MARCO Antonio  MONACO Alessio    

DI MATTEO Emiliano  PAOLUCCI Silvio    

 

VERBALE N. 1/2 

 

OGGETTO:  Elezione dei consiglieri Marianna Scoccia e Antonio Blasioli a vice Presidenti 

del Consiglio regionale. 
 

 

Il Presidente invita l’Assemblea a procedere, ai sensi dell’art. 15 dello Statuto e con le 

modalità di cui all’art. 7 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio, all’elezione dei due 

vice Presidenti del Consiglio regionale; 

Udito l’intervento del consigliere D'Amico, il quale, a nome delle opposizioni, formalizza la 

designazione del consigliere Antonio Blasioli; 

Udito, altresì, l’intervento del consigliere Verrecchia, il quale, a nome della maggioranza, 

formalizza la designazione del consigliere Marianna Scoccia; 

Il Presidente, preso atto dell’avvenuta distribuzione delle schede e segnalato che ciascun 

consigliere può riportare sulla stessa un solo nominativo, indice la votazione a scrutinio segreto 

con l’assistenza dei consiglieri segretari Mariani e Scoccia; 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 

 

 

 

SPECIALE N. 86 - 29 MAGGIO 2024  Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo Pag. 5



 

 

Consiglieri presenti 31 

Consiglieri votanti 31 

 

Riportano voti: 

Scoccia Marianna 18 

Blasioli Antonio 13 

 

e proclama eletti alla carica di vice Presidenti del Consiglio regionale i consiglieri Marianna 

Scoccia e Antonio Blasioli. 

 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

F.to 

IL PRESIDENTE 

F.to 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AM/VT/dt 
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C O N S I G L I O R E G I O N A L E D E L L ’ A B R U Z Z O 
 

XII LEGISLATURA 





SEDUTA DEL 10.4.2024 
 

Presidenza del Presidente: SOSPIRI 

Consigliere Segretario: MARIANI 

Consiglieri A. Consiglieri A. Consiglieri A. 

ALESSANDRINI Erika  D'INCECCO Vincenzo  PAVONE Enio  

BLASIOLI Antonio  GATTI Paolo  PEPE Dino  

CAMPITELLI Nicola  IMPRUDENTE Emanuele  PIETRUCCI Pierpaolo  

CAVALLARI Giovanni  LUGINI Gianpaolo  QUAGLIERI Mario  

D'ADDAZIO Leonardo  MAGNACCA Tiziana  SANTANGELO Roberto  

D'AMARIO Daniele  MARIANI Sandro  SCOCCIA Marianna  

D'AMICO Luciano  MARINUCCI Luciano  SOSPIRI Lorenzo  

D'ANNUNTIIS Umberto  MARSILIO Marco  TAGLIERI Sclocchi Francesco  

DE RENZIS Luca  MENNA Vincenzo  VERRECCHIA Massimo  

DI MARCO Antonio  MONACO Alessio    

DI MATTEO Emiliano  PAOLUCCI Silvio    

 

VERBALE N. 1/3 

 

OGGETTO:  Elezione dei consiglieri Luca de Renzis e Erika Alessandrini a Segretari del 

Consiglio regionale. 
 

 

Il Presidente invita l’Assemblea a procedere, ai sensi dell’art. 15 dello Statuto e con le 

modalità di cui all’art. 7 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio, all’elezione dei due 

Segretari del Consiglio regionale; 

Udito l’intervento del consigliere D'Amico, il quale, a nome delle opposizioni, formalizza la 

designazione del consigliere Erika Alessandrini; 

Udito, altresì, l’intervento del consigliere Verrecchia, il quale, a nome della maggioranza, 

formalizza la designazione del consigliere Luca de Renzis; 

Il Presidente, preso atto dell’avvenuta distribuzione delle schede e segnalato che ciascun 

consigliere può riportare sulla stessa un solo nominativo, indice la votazione a scrutinio segreto 

con l’assistenza dei consiglieri segretari Mariani e Scoccia; 

Ultimate le operazioni di voto, il Presidente ne annuncia il risultato: 
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Consiglieri presenti 31 

Consiglieri votanti 31 

 

Riportano voti: 

Luca De Renzis 18 

Erika Alessandrini 13 

 

e proclama eletti alla carica di Segretari del Consiglio regionale i consiglieri Luca De 

Renzis ed Erika Alessandrini. 

 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

F.to 

IL PRESIDENTE 

F.to 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AM/VT/dt 
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C O N S I G L I O R E G I O N A L E D E L L ’ A B R U Z Z O 
 

XII LEGISLATURA 





SEDUTA DEL 10.4.2024 
 

Presidenza del Presidente: SOSPIRI 

Consigliere Segretario: DE RENZIS 

Consiglieri A. Consiglieri A. Consiglieri A. 

ALESSANDRINI Erika  D'INCECCO Vincenzo  PAVONE Enio  

BLASIOLI Antonio  GATTI Paolo  PEPE Dino  

CAMPITELLI Nicola  IMPRUDENTE Emanuele  PIETRUCCI Pierpaolo  

CAVALLARI Giovanni  LUGINI Gianpaolo  QUAGLIERI Mario  

D'ADDAZIO Leonardo  MAGNACCA Tiziana  SANTANGELO Roberto  

D'AMARIO Daniele  MARIANI Sandro  SCOCCIA Marianna  

D'AMICO Luciano  MARINUCCI Luciano  SOSPIRI Lorenzo  

D'ANNUNTIIS Umberto  MARSILIO Marco  TAGLIERI Sclocchi Francesco X 

DE RENZIS Luca  MENNA Vincenzo  VERRECCHIA Massimo  

DI MARCO Antonio  MONACO Alessio    

DI MATTEO Emiliano  PAOLUCCI Silvio    

 

VERBALE N. 1/4 

 

OGGETTO: Programma di governo presentato dal Presidente della Regione Marco Marsilio. 

 

IL CONSIGLIO REGIONALE 

Visto l’articolo 47 dello Statuto; 

Visti gli articoli 4, comma 5, e 138, comma 1, del Regolamento interno per i lavori del 

Consiglio regionale; 

Udito l’intervento del Presidente della Regione Marco Marsilio, il quale espone il 

Programma di governo per la XII legislatura; 

PRENDE ATTO 

del Programma di governo così come esposto dal Presidente della Regione Marco Marsilio. 

 

 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO    IL PRESIDENTE 

 

 

 

VT/PF 
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C O N S I G L I O R E G I O N A L E D E L L ’ A B R U Z Z O 
 

XII LEGISLATURA 




SEDUTA DEL 23.4.2024 
 

Presidenza del Presidente: SOSPIRI 

Consigliere Segretario: DE RENZIS 

Consiglieri A. Consiglieri A. Consiglieri A. 

ALESSANDRINI Erika  D'INCECCO Vincenzo  PAVONE Enio  

BLASIOLI Antonio  GATTI Paolo  PEPE Dino  

CAMPITELLI Nicola  IMPRUDENTE Emanuele  PIETRUCCI Pierpaolo  

CAVALLARI Giovanni  LUGINI Gianpaolo  QUAGLIERI Mario  

D'ADDAZIO Leonardo  MAGNACCA Tiziana  SANTANGELO Roberto  

D'AMARIO Daniele  MARIANI Sandro  SCOCCIA Marianna  

D'AMICO Luciano  MARINUCCI Luciano  SOSPIRI Lorenzo  

D'ANNUNTIIS Umberto  MARSILIO Marco  TAGLIERI Sclocchi Francesco X 

DE RENZIS Luca  MENNA Vincenzo  VERRECCHIA Massimo  

DI MARCO Antonio  MONACO Alessio    

DI MATTEO Emiliano X PAOLUCCI Silvio    

 

VERBALE N. 2/1 

 

OGGETTO:  Presa d’atto della sospensione dalle funzioni dei Consiglieri Emanuele 

Imprudente, Umberto D’Annuntiis, Mario Quaglieri, Roberto Santangelo e 

Tiziana Magnacca, nominati Assessori regionali, e della proclamazione, in 

sostituzione, dei Consiglieri Carla Mannetti, Marilena Rossi, Maria Assunta 

Rossi, Antonietta La Porta e Francesco Prospero, ai sensi dell’art. 3 bis della 
l.r. 51/2004. 

 

 

IL CONSIGLIO REGIONALE 

VISTA la legge regionale 30 dicembre 2004, n. 51 (Disposizioni in materia di ineleggibilità, 

incompatibilità e decadenza dalla carica di Consigliere regionale) e successive modifiche ed 

integrazioni e, in particolare, l’articolo 3 bis (Incompatibilità tra la carica di Assessore 
regionale e quella di Consigliere regionale e modalità di supplenza dalla carica) che ai commi 

1, 2 e 3 testualmente recita “1. La carica di Assessore regionale è incompatibile con la 

funzione di Consigliere regionale. 

2. La nomina di un Consigliere regionale alla carica di Assessore regionale ne determina, al 

momento dell’accettazione della nomina, la sospensione dalle funzioni di Consigliere. 

3. Nel caso di sospensione di un Consigliere regionale intervenuta ai sensi del comma 2, il 

Consiglio regionale, nella prima seduta utile successiva alla comunicazione del 

provvedimento di nomina ad Assessore regionale, preso atto dell’intervenuta sospensione, ne 
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dispone la sostituzione, affidando la supplenza per l’esercizio delle funzioni di Consigliere, in 

conformità alle disposizioni della legge elettorale e del Regolamento interno per i lavori del 

Consiglio regionale”; 
VISTA la legge regionale 2 aprile 2013, n. 9 (Norme per l’elezione del Consiglio regionale e 
del Presidente della Giunta regionale) e,  in particolare, l’articolo 18 (Surrogazioni) che al 

comma 1 testualmente recita: “1.  Il seggio che resta vacante per qualsiasi causa, anche se 

sopravvenuta, è attribuito al candidato che, nella stessa lista e circoscrizione, segue 

immediatamente l’ultimo eletto, con decorrenza dal giorno successivo a quello dell’avvenuta 

vacanza”; 
VISTO il DPGR n. 32 del 10.04.2024, ad oggetto “Nomina Assessori della Giunta regionale e 
conferimento delle relative deleghe”, con il quale il Presidente della Giunta regionale ha 
attribuito l’incarico di Assessore regionale ai Consiglieri Emanuele Imprudente, Umberto 

D’Annuntiis, Mario Quaglieri, Roberto Santangelo e Tiziana Magnacca; 

VISTE: 

˗ la nota acquisita al protocollo n. 3344 del 10.04.2024, con la quale il Consigliere 

Emanuele Imprudente ha espressamente accettato la nomina di cui al sopra citato DPGR; 

˗ la nota acquisita al protocollo n. 3342 del 10.04.2024, con la quale il Consigliere Umberto 

D’Annuntiis ha espressamente accettato la nomina di cui al sopra citato DPGR; 

˗ la nota acquisita al protocollo n. 3338 del 10.04.2024, con la quale il Consigliere Mario 

Quaglieri ha espressamente accettato la nomina di cui al sopra citato DPGR; 

˗ la nota acquisita al protocollo n. 3343 del 10.04.2024, con la quale il Consigliere Roberto 

Santangelo ha espressamente accettato la nomina di cui al sopra citato DPGR; 

˗ la nota acquisita al protocollo n. 3340 del 10.04.2024, con la quale la Consigliera Tiziana 

Magnacca ha espressamente accettato la nomina di cui al sopra citato DPGR; 

VISTA la deliberazione n. 1 del 16.04.2024, adottata dalla Giunta per le elezioni, le 

ineleggibilità, le incompatibilità e le immunità, dalla quale si evince che i candidati aventi 

diritto, in base alla normativa sopra richiamata, ad essere proclamati eletti, per la sostituzione 

temporanea ai sensi dell’articolo 3 bis della l.r. 51/2004, in supplenza dei Consiglieri nominati 
Assessori con DPGR n. 32 del 10.04.2024, a seguito della formale accettazione della predetta 

nomina, sono: 

˗ la Sig.ra Carla Mannetti, prima candidata non eletta, nella lista “Lega Salvini Abruzzo” 
della circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Emanuele Imprudente; 

˗ la Sig.ra Marilena Rossi, prima candidata non eletta, nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Teramo, in sostituzione del Sig. Umberto D’Annuntiis; 

˗ la Sig.ra Maria Assunta Rossi, prima candidata non eletta, nella lista “Fratelli d’Italia” 
della circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Mario Quaglieri; 

˗ la Sig.ra Antonietta La Porta, prima candidata non eletta, nella lista “Forza Italia” della 
circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Roberto Santangelo; 

˗ il Sig. Francesco Prospero, primo candidato non eletto, nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Chieti, in sostituzione della Sig.ra Tiziana Magnacca; 

VISTA la deliberazione n. 50 del 17.04.2024, allegata al presente atto come parte integrante e 

sostanziale, con la quale l’Ufficio di Presidenza ha deliberato: 
"1. di disporre la sostituzione temporanea dei Consiglieri regionali, nominati Assessori con 

decreto del Presidente della Giunta regionale n. 32 del 10.04.2024, con conseguente 

sospensione delle funzioni da Consigliere, fino alla cessazione della carica stessa, affidando la 

supplenza per l’esercizio delle funzioni di Consigliere regionale a coloro che sono risultati i 

primi candidati non eletti che seguono l’ultimo dei Consiglieri regionali eletti nelle liste 
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circoscrizionali elettorali di riferimento, come di seguito specificato: 

•  il Sig. Emanuele Imprudente è sostituito temporaneamente nel Consiglio regionale dalla 

sig.ra Carla Mannetti, primo candidato non eletto nella lista “Lega Salvini” della 
circoscrizione di L’Aquila; 

•  il Sig. Umberto D’Annuntiis è sostituito temporaneamente nel Consiglio regionale dalla 
sig.ra Marilena Rossi, primo candidato non eletto nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Teramo; 

•  il Sig. Mario Quaglieri è sostituito temporaneamente nel Consiglio regionale dalla sig.ra 

Maria Assunta Rossi, primo candidato non eletto nella lista “Fratelli d’Italia” della 

circoscrizione di L’Aquila; 
•  il Sig. Roberto Santangelo è sostituito temporaneamente nel Consiglio regionale dalla 

sig.ra Antonietta La Porta, primo candidato non eletto nella lista “Forza Italia” della 
circoscrizione di L’Aquila; 

•  la Sig.ra Tiziana Magnacca è sostituita temporaneamente nel Consiglio regionale dal sig. 

Francesco Prospero, primo candidato non eletto nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Chieti; 

2. di proclamare eletti alla carica di Consigliere regionale, affidando agli stessi la supplenza 

per l’esercizio delle funzioni di Consigliere regionale, con efficacia dal giorno successivo 
all’adozione da parte del Consiglio regionale della relativa deliberazione ai sensi dell’art. 22, 
comma 2 del Regolamento Interno per i lavori del Consiglio regionale e ferma restando la 

convalida ai sensi dell’art. 29, comma 4, dello Statuto, i Signori: 
•  Carla Mannetti; 

•  Marilena Rossi; 

•  Maria Assunta Rossi; 

•  Antonietta La Porta; 

•  Francesco Prospero"; 

 

RITENUTO, pertanto, di dover prendere atto della sospensione dalle funzioni di Consigliere 

regionale dei Sigg.ri Emanuele Imprudente, Umberto D’Annuntiis, Mario Quaglieri, Roberto 

Santangelo e Tiziana Magnacca, nominati Assessori con DPGR n. 32 del 10.04.2024, a seguito 

dell’accettazione della carica e fino alla cessazione della carica stessa, e della proclamazione, 

in sostituzione, dei Sigg.ri Carla Mannetti, Marilena Rossi, Maria Assunta Rossi, Antonietta 

La Porta e Francesco Prospero, effettuata con deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 50 del 

17.04.2024, con efficacia dal giorno successivo all’adozione della presente deliberazione, ai 
sensi dell’articolo 22, comma 2 del Regolamento interno per i lavori del Consiglio regionale e 
ferma restando la convalida ai sensi dell’articolo 29, comma 4, dello Statuto; 

PRENDE ATTO 

della sospensione dalle funzioni di Consigliere regionale dei Sigg.ri Emanuele Imprudente, 

Umberto D’Annuntiis, Mario Quaglieri, Roberto Santangelo e Tiziana Magnacca, nominati 

Assessori con DPGR n. 32 del 10.04.2024, a seguito dell’accettazione della carica e fino alla 
cessazione della carica stessa, e della proclamazione, in sostituzione, con efficacia dal giorno 

successivo all’adozione della presente deliberazione, ai sensi dell’articolo 22, comma 2 del 
Regolamento interno per i lavori del Consiglio regionale e ferma restando la convalida ai sensi 

dell’articolo 29, comma 4, dello Statuto, dei Consiglieri: 
˗ Sig.ra Carla Mannetti, prima candidata non eletta, nella lista “Lega Salvini Abruzzo” della 

circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Emanuele Imprudente; 

˗ Sig.ra Marilena Rossi, prima candidata non eletta, nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Teramo, in sostituzione del Sig. Umberto D’Annuntiis; 
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˗ Sig.ra Maria Assunta Rossi, prima candidata non eletta, nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Mario Quaglieri; 

˗ Sig.ra Antonietta La Porta, prima candidata non eletta, nella lista “Forza Italia” della 
circoscrizione di L’Aquila, in sostituzione del Sig. Roberto Santangelo; 

˗ Sig. Francesco Prospero, primo candidato non eletto, nella lista “Fratelli d’Italia” della 
circoscrizione di Chieti, in sostituzione della Sig.ra Tiziana Magnacca. 
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Allegati per VERBALE N. 2/1 del 23.04.2024

ALLEGATO A_ Delibera 1_2024 GIUNTA ELEZIONI

Scarica: http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/allegato-delibera-1-2024-giunta-elezioni-con-allegati-signed-signed.pdf

Hash: 83d0656ce414236db2f6bb658e805da1

All. A - DPGR N. 32_2024

Scarica: http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/all-dpgr-n-32-2024.pdf

Hash: e656e0aba32b5e9df197ded7c1711d3e

All. B - C - D - E - F

Scarica: http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/all-b-c-d-e-f.pdf

Hash: 533a7429d53c62de0a282ff32f323a39

All. G - Estratto Verbale CdA

Scarica: 
http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/all-g-estratto-verbale-cda.pdf

Hash: 70b7b984c80498eb53c385c254247874

All. H - Estratto Verbale CdA

Scarica: 
http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/all-h-estratto-verbale-cda.pdf

Hash: 5a0353305070e9ef240451870b9b4e3a

All. I - Verbale CdA 11-04-2024 e allegato

Scarica: http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/all-i-verbale-cda-11-04-2024-e-allegato.pdf

Hash: dd62f6c5071496d62bddf9dac2c2c0c8

Deliberazione n. 50 del 17 aprile 2024

Scarica: http://bura.regione.abruzzo.it/sites/bura.regione.abruzzo.it/files/bollettini/2024-05-09/dlg-00050-17-04-2024-livello1.pdf

Hash: f6f3e0732637ebdf668aced3d47543af
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